MaE | b) Jmeno:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 130 mil., &isté pfijmy z uroku 25 mil., isty export 353 mil., mnoZstvi
penéz v obéhu 1280 mil.,, mzdy 1300 mil., nepfimé dané 196 mil., pfijate

aroky 137 mil.,, pfime dané 114 mil.,, renty 113 mil.,, spotfeba 1256 mil.,
transfery 112 mil., vladni nakupy 1274 mil., vyvoz 1493 mil., zisky 1436 mil.
a) Urcete rychlost obratu penéz v ekonomice. 1b
b) Urcete velikost Cistych investic. b
2) a) Pokud v dané ekonomice roste cenova hladina, pak realny hruby domaci
produkt roste rychleji nez nominalni hruby domaci produkt. 1b.
b) Pfi rychlejim ristu mezd a platl neZ ristu inflace dochazi ke sniZovani
realnych pfijmu obyvatelstva. b

3) Do grafu zakreslete, proc€ je ve dvousektorove ekonomice podminkou rovnovahy
rovnost Uspor a investic. 2h.

4) Do grafu agregatniho trhu zakreslete kratkodobée efekty pozitivniho poptavkoveho
Soku v keynesianském pojeti. Uvedte mozné pficiny pozitivniho poptavkoveho
Soku a situaci vysvétlete. 2p

9) Dopliate chybéjici udaje v nasledujici tabulce, pokud vite, Ze inflace v roce 2007
byla 4 %. 2h

2006 2007 2008
IPD 120 130
rGDP 1100
nGDP 1566
M 480
V 2,5 2,6 2,7
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